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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Está aberta a sessão.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Prof. Israel Batista a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 6, de 
2015, de autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre a movimentação dos 
recursos dos fundos especiais na conta única do Tesouro do Distrito Federal” e dá 
outras providências. 

 Foi apresentada uma emenda de plenário de segundo turno. 

Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão 
de Economia, Orçamento e Finanças sobre a emenda de plenário de segundo turno. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sra. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Economia, Orçamento e Finanças à Emenda de Plenário nº 1, ao Projeto de Lei 
Complementar nº 6, de 2015, de autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre a 
movimentação dos recursos dos fundos especiais na conta única do Tesouro do 
Distrito Federal e dá outras providencias”. 

Sra. Presidente, nos termos regimentais, este Relator é pela 
inadmissibilidade, por questões operacionais também, da Emenda nº 1, de segundo 
turno. 

Portanto, somos pela rejeição da emenda. 
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Em discussão o parecer. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. 

O parecer está aprovado com a presença de 22 Deputados. 

Em discussão o projeto em segundo turno.  

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, nós vamos destacar a Emenda nº 1, de segundo turno, e a Liderança vai 
encaminhar a votação, para o Plenário da Casa saber. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Eu gostaria de pedir ao Deputado 
Raimundo Ribeiro que lesse a emenda e encaminhasse a votação. (Pausa.) 

Faremos a votação do projeto e o encaminhamento da emenda. 

DEPUTADO LIRA – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO LIRA (PHS. Sem revisão do orador.) – Sra. Presidente, com 
relação à cultura, eu sou dos meios culturais e sociais e aqui faço um apelo ao Líder 
do Governo para que dê um esclarecimento referente à inclusão da cultura no 
pacote, nesse projeto. 

Eu gostaria que S.Exa. apenas lhes esclarecesse aquilo sobre o que 
conversamos, o que S.Exa. esclareceu para mim, para eles poderem entender o que 
está acontecendo em relação a isso. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, com relação à Emenda nº 1, de segundo turno, o que se busca neste 
momento é aperfeiçoar o projeto, já que vamos dar maior transparência. O que 
queremos? Queremos que sejam estabelecidos os valores apurados e onde eles 
serão aplicados. Ou seja, vai ajudar o governo na aplicação desses recursos. Por 
isso, que esta Casa, a grande maioria dos Deputados, resolveu assinar esta emenda. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Obrigada, Deputado Wellington 
Luiz. (Pausa.)  

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PSDB. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, acho que, primeiro, esta Casa discute abertamente e admite – 
evidentemente teria que admitir – as manifestações. Acho que isso é apenas uma 
homenagem ao processo democrático. As pessoas podem chegar e se manifestar 
respeitosamente, como é o nosso dever. 

O Deputado Lira, após conversar com diversas pessoas que estão na galeria, 
pediu-me que fizesse esse esclarecimento com relação ao projeto. O que se está 
fazendo neste momento? Está-se utilizando, dentro de uma situação de 
excepcionalidade, recursos que, neste momento, não estão sendo utilizados. É 
exatamente isso o que está acontecendo. Então, ninguém está tirando 
definitivamente recursos de uma área ou de outra. Esses recursos serão repostos, 
até porque é um imperativo legal. Não se trata aqui de vontade de A, B ou C. Esses 
recursos serão repostos porque é uma obrigação legal e dentro do prazo, porque o 
prazo legal é aquele. 

Então, esse é o esclarecimento que nos propusemos a prestar, porque é 
necessário que realmente haja esse entendimento, que as pessoas possam 
compreender. Nós não estamos aqui dentro de uma situação de normalidade. Dentro 
de uma situação de normalidade, é evidente que ninguém faz esse tipo de coisa. 
Agora, a situação é atípica e exige evidentemente uma solução. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Eu queria reafirmar aos 
Deputados que o destaque será votado logo após a votação do projeto.  

Em discussão o projeto, ressalvado o destaque. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 22 votos favoráveis. Houve 2 ausências. 

Está aprovado em segundo turno. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

O projeto foi votado. Eu queria fazer um esclarecimento. Nós estávamos em 
processo de votação e quero fazer um esclarecimento importante. O projeto chegou 
e sabemos das emergências por que a cidade atravessa. 

(Manifestação da galeria.) 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Acalmem-se! Como vamos 
dialogar se vocês não nos esperam falar? Acalmem-se! A decisão já estava tomada. 
Ela foi tomada no Colégio de Líderes. Acalmem-se! 

Vamos formar uma comissão aqui, após a votação do destaque, porque já foi 
votado o projeto. Vamos abrir, porque acho que isso é institucional. É importante 
dizer para vocês que quando a emenda, o projeto substitutivo foi feito por esta Casa, 
isso se deu justamente pensando-se na excepcionalidade do momento financeiro que 
vivemos. 

Foi garantido, no substitutivo que iremos encaminhar para vocês, que esse 
recurso será recolocado dentro dos fundos. Há um caráter excepcional de 180 dias 
para ser reencaminhado à Câmara um novo projeto. Outra coisa colocada pelo 
Governador, em uma reunião em que estávamos eu e o Deputado Raimundo Ribeiro, 
é que todos os projetos em execução assim continuarão. 

O nosso amigo disse que já estávamos com o edital. O edital tem os 
processos de apresentação dos projetos que continuarão acontecendo e, assim que 
esses projetos forem sendo selecionados, o fluxo de caixa será reposto.  

Deixem-me abordar outra questão: sabemos que há um débito do governo 
passado. O secretário de Cultura, inclusive, foi chamado ao Palácio para 
imediatamente se tentar quitar alguns débitos do governo anterior, a fim de já se 
amenizar a situação do setor cultural. Nenhum Deputado aqui tem falta de respeito 
com a cultura. Acho que vocês colocarem aqui: “Ah, vocês não irão entrar na nossa 
comunidade”... Eu, que sou uma Deputada Distrital jovem, tenho muita relação com 
a cultura e a respeito extremamente, mas vivemos um momento emergencial. Falei 
com o Governador, no dia em que esse projeto viria para a Câmara, que 
precisávamos, inclusive, pensar em uma forma de desburocratizar o uso do fundo. 
Hoje, inclusive, é muito difícil se utilizarem esses fundos. 

O que quero dizer, como Presidente, a todos os Deputados que estão aqui é 
que abriremos a mesa de negociação do projeto que, inclusive, já foi votado. 
Garantimos o pagamento dos servidores, mas não vamos deixar o meio cultural 
desamparado. Esta Casa, esta Presidência, os Deputados que aqui estão, nós, a 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

27 02 2015 18h18min 4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 6 

 

 
partir da semana que vem, faremos gestão para pagamento dos atrasados, para que 
comecemos a ter um fluxo de caixa e um cronograma. Nenhum direito adquirido 
aqui, principalmente da cultura, será deixado de lado. Atenderemos vocês depois da 
sessão.  

Estamos votando o destaque da emenda. O projeto já foi votado. Acho que o 
trabalho a ser feito agora é o de realinhamento do trabalho e de abertura da 
discussão novamente, para o pagamento dos atrasados e para a reposição dos 
fundos, que será feita na medida da entrada do IPVA.  

(Manifestação da galeria.) 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Nós iremos ouvi-los. Estávamos 
em processo de votação. Já votamos o projeto, e foi apresentado um destaque de 
emenda.  

Emenda Aditiva nº 1: 

Discussão e votação da Emenda Aditiva nº 1, de 2015, em segundo turno, 
de autoria vários Deputados, ao Projeto de Lei Complementar nº 6, de 2015, que 
“dispõe sobre a movimentação dos recursos dos fundos especiais na conta única do 
Tesouro do Distrito Federal e dá outras providências”.  

Inclua-se no Projeto de Lei Complementar nº 6, de 2015, o seguinte 
dispositivo: 

A regularidade da utilização dos saldos financeiros apurados em decorrência 
da presente lei complementar fica condicionada à apresentação das seguintes 
informações:  

I — os saldos financeiros apurados até a presente data, de cada uma das 
contas correntes de cada um dos fundos especiais alcançados pela presente lei 
complementar. 

II — os valores devidos aos servidores públicos discriminados por rubrica, 
por categoria profissional e por mês de competência. 

Em discussão a emenda destacada. 

Concedo a palavra ao Deputado Wellington Luiz, para discutir. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PMDB. Para discutir. Sem revisão do 
orador.) – Eu vou mais uma vez, Sra. Presidente, chamar a atenção dos nossos 
pares. Essa emenda não deforma o projeto, ao contrário, ela o aperfeiçoa. Não há 
nenhum problema aqui em alterá-lo por meio da nossa emenda, que dará 
transparência ao processo. Pedimos que os Parlamentares... Inclusive muitos 
estavam questionando e achando que os termos tinham sido econômicos... Essa veio 
exatamente ao encontro dos anseios da grande maioria dos Parlamentares. 
Gostaríamos que os Parlamentares prestassem atenção à emenda que está sendo 
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votada, para que possamos realmente votar com segurança. Não tenho dúvida de 
que essa emenda vai aperfeiçoar, melhorar bastante esse projeto. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Continua em discussão. 

Concedo a palavra ao Deputado Agaciel Maia. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Para discutir. Sem revisão do orador.) – 
Sra. Presidenta, como Relator do projeto, esclareço que a construção da emenda 
feita por alguns Deputados é inteligente. Mas o que aconteceu? Aconteceu que nós 
construímos um substitutivo, pela unanimidade desta Casa, e votamos em primeiro 
turno. Em seguida, houve essa emenda – na realidade, precisamos até, mais na 
frente, aperfeiçoá-la – sobre a apuração de extrato. A primeira preocupação do 
Relator foi essa, porque construímos um entendimento no primeiro turno. No 
segundo, eu já mudaria esse entendimento. 

Outra coisa é que o saldo de todos os fundos tem cópia. Estava aqui, 
inclusive, uma cópia. O Deputado Wasny de Roure tem uma cópia. Então, é do 
conhecimento público o saldo. Está no Siggo o saldo de todos os fundos. A minha 
preocupação, apesar de reconhecer que a emenda é inteligente e aperfeiçoa o texto, 
é que ela pode atrasar as coisas: “Não, se está na lei, tenho que pedir o extrato, 
tenho que apresentar o documento desse extrato.” Aí, vai-se ver o banco atrasar 
dois, três dias. A minha preocupação é só essa.  

Em termos de conteúdo e forma, a emenda é inteligente. Só acho que foi 
apresentada fora de tempo, ou seja, foi construído um entendimento entre todos os 
Deputados, assinado em primeiro turno e, logo em seguida, surgiu uma emenda. É 
por isso que este Relator, da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, foi pela 
rejeição. Quero explicar aos colegas exatamente isso. Não estou discutindo o 
conteúdo e a forma da emenda. Só estou achando que ela foi apresentada fora de 
tempo. 

É isso, Sra. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Continua em discussão. 

Concedo a palavra ao Deputado Wellington Luiz. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PMDB. Para discutir. Sem revisão do 
orador.) – Sra. Presidente, foi muito bem dito pelo nosso economista Deputado 
Agaciel Maia que não há prejuízo. Pelo contrário, é obrigação desta Casa melhorar o 
projeto. Tudo bem que ela não apareceu antes, mas depois conseguimos enxergar 
uma possibilidade de melhorar. Qual é o prejuízo? E não há prejuízo com relação ao 
tempo, até porque a regularidade será posterior. A avaliação será posterior. Isso não 
vai prejudicar. Mais uma vez, pedimos que isso seja visto com muito carinho. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Continua em discussão. 

Concedo a palavra ao Deputado Cristiano Araújo. 
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DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Para discutir. Sem revisão do orador.) 

– Sra. Presidente, apenas quero esclarecer ao nobre Presidente da Comissão de 
Economia, Orçamento e Finanças que a tabela que temos aqui é do valor contábil 
dos fundos. Isso não resolve o problema. O problema dos professores é financeiro. É 
bom que se esclareça isso. Essa tabela que temos não quer dizer nada. Você vai ao 
Siggo e aponta o orçamento. O que tem de financeiro para execução desse 
orçamento? É isso que é bom esclarecer aos nobres pares aqui. 

Outra questão é que a emenda não altera em nada o escopo do projeto. Em 
nada! Pelo contrário, ela aperfeiçoa e traz transparência para nós. Agora, dizer que, 
por um dia, com o esforço que fizemos, isso vai mudar? Acho que não. É razoável a 
emenda, porque ela vai trazer transparência, Deputado Raimundo Ribeiro, V.Exa., 
que sempre foi um defensor da transparência nesta Casa. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Continua em discussão. 

Concedo a palavra ao Deputado Prof. Reginaldo Veras.  

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Para discutir. Sem revisão do 
orador.) – Sra. Presidente, democrata que sou, assinei a emenda para que se abrisse 
o debate. Sentei aqui com minha equipe e, analisando-a com profundidade, acho 
que ela complica o objeto fim, que é a liberação dos recursos para o pagamento 
imediato. Dessa forma, ainda que eu a tenha assinado, ainda que eu a considere 
interessante, ainda que contribua para a transparência, ela fere o objeto fim, que é a 
liberação mais rápida dos recursos. Fico com o Relator nesse argumento. 

Muito obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Continua em discussão. 

Concedo a palavra ao Deputado Wellington Luiz. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PMDB. Para discutir. Sem revisão do 
orador.) – Sra. Presidente, aí está o grande problema. Está havendo um equívoco. A 
emenda não prejudica, Deputado Prof. Reginaldo Veras, em hipótese nenhuma. Ela 
não atrasa, pelo contrário. Nós não seríamos loucos de fazer isso num momento 
como este, depois de toda essa luta. Esta Casa se empenhou para que 
resolvêssemos efetivamente o problema dos professores. Não há – isso tem que ficar 
bem claro – prejuízo com relação ao tempo. Isso não há. O nosso Presidente 
explicou bem. Houve um acordo, mas nós estamos tentando aperfeiçoá-lo. Prejuízo 
não há. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Continua em discussão.  

Concedo a palavra ao Deputado Dr. Michel. 

DEPUTADO DR. MICHEL (PP. Para discutir. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidenta, eu acho que nós estamos discutindo o sexo dos anjos. V.Exa. é uma 
mulher transparente, uma mulher que gosta de transparência. Uma mulher que 
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sempre lutou para que nós tivéssemos a maior transparência. V.Exa. lutou contra os 
grampos telefônicos da época – que hoje parece-me que estão voltando. Preste 
atenção ao que estou dizendo. V.Exa. sabe do que eu estou falando, pois V.Exa. 
enxerga lá longe. Queria eu ter a percepção que V.Exa. tem, porque eu não estaria 
na condição em que estou hoje.  

Digo isto a V.Exa.: essa emenda que o Bloco hoje faz é simplesmente para 
adotar a postura que V.Exa. sempre tomou nesta Casa, que é a transparência do 
Governo. Eu acredito muito.  

Marcelinho, não fique ensinando aí, não. Pelo amor de Deus! Você trabalha 
comigo lá no gabinete, pega os macetes, passa para ela.  

Muito obrigado, Sra. Presidenta. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Ele está concordando com V.Exa. 
Ele estava pedindo voto para V.Exa.  

Continua em discussão. (Pausa.) 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra 
para encaminhar a votação. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PSDB. Como Líder do Governo. Para 
encaminhar a votação. Sem revisão do orador.) – Sra. Presidente, antes do 
encaminhamento, eu quero relembrar que há poucos minutos nós aqui celebramos 
esta Casa por ter transformado um projeto que originalmente surgiu no Executivo, 
mas que foi transformado num projeto da Casa. O substitutivo que nós aprovamos 
aqui foi fruto das discussões, ele foi fruto do trabalho realizado inclusive nas salas, 
quando o pessoal saiu, a assessoria, essa situação toda. Posteriormente, surge uma 
emenda subscrita por diversos Parlamentares. Essa emenda condiciona inclusive a 
liberação de recursos a determinadas situações que, no nosso entendimento, estão 
previstas no projeto que foi construído por todos nós.  

Então, eu gostaria aqui de fazer um apelo aos Líderes e aos subescritores, 
assim como o Deputado Prof. Reginaldo Veras acabou de colocar, para que nós 
pudéssemos encaminhar no sentido da rejeição dessa emenda para que reste 
aprovado esse projeto que foi construído não pelo Governo, mas por cada um dos 
Parlamentares através das suas assessorias.  

Então, eu gostaria de pedir, rogo aqui ao Deputado Wellington Luiz, ao 
Deputado Chico Vigilante, a todos os Deputados que subscreveram essa emenda, 
que nos facilitem neste sentido para que possamos permanecer com um projeto, 
com o substitutivo que foi elaborado pelo conjunto desta Casa, por todos os 
Parlamentares, e me parece que isso retrata exatamente aquilo que foi conversado 
longamente ao longo desta tarde, que fez história aqui na Câmara Legislativa. 
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Continua em discussão. 

Concedo a palavra ao Deputado Wellington Luiz. 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PMDB. Para discutir. Sem revisão do 
orador.) – Sra. Presidente, em razão do que foi pedido pelo Líder, numa tentativa de 
construção em que estamos percebendo o empenho e o esforço desta Casa, nós 
também queremos que essa barreira seja rompida de forma democrática. Aqui não 
há nem vencedores nem perdedores. Vamos abrir mão, e queríamos o compromisso 
de que fosse apresentado em trinta dias esse número a todos os gabinetes para que 
possamos, inclusive, informar isso ajudando a dar maior transparência, mas 
atendendo ao Líder do Governo pela forma, pela sensibilidade com que tem tratado 
as matérias. 

Muito obrigado. 

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO – Eu gostaria de agradecer a generosidade 
permanente de todos os Parlamentares, em especial, a do Deputado Wellington Luiz. 
O encaminhamento é no sentido, então, da rejeição. O meu compromisso é o de 
que, no prazo de trinta dias, o objeto desta emenda seja atendido plenamente e seja 
disponibilizado para todos os 24 Parlamentares. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Deputado Wellington Luiz, esta 
Presidência só encaminha o seguinte questionamento: V.Exa. solicita oficialmente a 
retirada do destaque da emenda? 

DEPUTADO WELLINGTON LUIZ – Exatamente, Sra. Presidente, atendendo a 
um pedido do Líder do Governo para que haja consenso, e consigamos vencer os 
obstáculos e aprovar o projeto. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Ok, acatada a retirada. Obrigada, 
Deputado Wellington Luiz. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sra. 
Presidente, tendo em vista que o projeto foi aprovado em segundo turno, solicito a 
dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação final.  

Se possível, que seja publicada ainda hoje no Diário Oficial da Câmara 
Legislativa para que o Secretário Parlamentar possa levá-la ao Governador para 
encaminhá-la à sanção. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 6, de 2015, 

de autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre a movimentação dos recursos dos 
fundos especiais na conta única do Tesouro do Distrito Federal e dá outras 
providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO DR. MICHEL – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO DR. MICHEL (PP. Sem revisão do orador.) – Sra. Presidente, 
V.Exa. viu como o bom senso sempre prevalece. V.Exa. sempre, como uma musa 
desta Casa, sabe que não podemos deixar aqui de parabenizar o Líder desse Bloco 
tão importante para esta Casa: o Deputado Wellington Luiz. Ele, com muita eficácia, 
com muita maestria, abriu mão de uma emenda muito importante para que 
pudéssemos, Sr. Líder do Governo, Deputado Raimundo Ribeiro, por quem eu tenho 
o maior respeito e deferência, nesta noite, mandar este projeto de lei 
automaticamente para o nosso Governador.  

Muito obrigado, Deputado Wellington Luiz, muito obrigado a esta renomada 
Mesa. Só tenho a agradecer. 

DEPUTADA LUZIA DE PAULA – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PEN. Sem revisão da oradora.) – Obrigada, 
Sra. Presidente. Eu não poderia deixar de falar. Eu quero aqui agradecer a esta Casa, 
a todos os Deputados e agradecer também a sensibilidade do Governador 
Rollemberg e sua equipe por respeitarem o que há de mais sagrado que temos nesta 
terra, que são as crianças, resguardando o Fundo da Criança e do Adolescente.  

Obrigada, Srs. Deputados, Sra. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Obrigada, Deputada Luzia de 
Paula. Eu queria fazer um agradecimento especial a todos os Parlamentares. Nós 
temos aqui, numa sexta-feira, que não é dia de sessão, 22 Parlamentares e duas 
ausências justificadas: Deputado Joe Valle, que está de licença médica, e Deputada 
Liliane Roriz, que está acompanhando a filha numa consulta. 

Eu gostaria de agradecer a presença de todos vocês. 

DEPUTADO PROF. ISRAEL – Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PROF. ISRAEL (PV. Sem revisão do orador.) – Só para agradecer 
também, Sra. Presidente, e dizer que esse empenho foi muito importante. Quero 
dizer também para o pessoal de apoio à criança e ao adolescente que está ali que eu 
subo daqui a pouquinho. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) – Nada mais havendo a tratar, 
declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 18h48min.) 

 


